

Основные правила перевозки ребенка в автомобиле

- 1 Ребёнок до 12 лет может находиться только на заднем сиденье.
- 2 Дети должны сидеть в специальном устройстве (кресло).
- 3 Обязательно пристегнуть ремнями безопасности.
- 4 Заблокировать задние двери автомобиля.
- 5 Не разрешайте высовываться из окна автомобиля.
- 6 Игрушки в руках ребёнка должны быть мягкие и лёгкие.
- 7 Не оставляйте ребёнка одного в машине, даже на несколько минут!
- 8 Приучайте ребёнка соблюдать в машине тишину и порядок.

Соблюдайте правила дорожного движения!



**Берегите своих детей!
Их жизнь зависит от Вас!**

МДОУ
«Детский сад № 157»

Памятка для родителей

**«РЕБЕНОК В
МАШИНЕ»**



г. Ярославль, 2022 г.

Дети - самые незащищенные участники дорожного движения. Если с ними что-то случается на дороге, в этом всегда виноваты взрослые. Ребенок в автомобиле самая уязвимая категория пассажиров, поскольку в дорожно-транспортном происшествии аналогичной тяжести дети страдают значительно больше, чем взрослые пассажиры.

Безопасности ребенка в автомобиле необходимо уделить максимум внимания. Часто можно наблюдать, как мамы усаживают совсем маленьких детей на колени, прибывая в полной уверенности, что в случае аварии смогут удержать малыша и защитить его своим телом. На самом же деле, как показывает статистика, при столкновении даже на скорости 40 км/ч мама не в силах удержать малыша и часто придавливает его своим телом.

Поэтому при перевозке детей необходимо использовать детские удерживающие устройства (ДУУ), самыми надежными из которых признаны детские автокресла. Автомобильное кресло может сохранить жизнь ребенку и снизить тяжесть последствий в ДТП. Начнем с того, что же такое автокресло, что оно из себя представляет, и по каким критериям его надо выбирать?

Детское автокресло – это приспособление, обеспечивающее максимальную безопасность в дороге вашему ребенку.

Совершая покупку, особое внимание обратите на удобство посадки ребенка. Малыш должен сидеть чуть свободно и максимально удобно, в обратном случае каждая поездка будет превращена в сплошной каприз и истерику. На креслах предназначенных для детей до 3-х лет установлены специальные ремни безопасности, повышающие безопасность ребенка.

Всегда пристегивайтесь ремнями безопасности и объясняйте ребенку, зачем это нужно делать. Если это правило автоматически выполняется вами, то оно будет способствовать формированию у ребенка привычки пристегиваться ремнем безопасности. Ремень безопасности для ребенка должен иметь адаптер по его росту (чтобы ремень не был на уровне шеи).



Еще один важный момент, о котором многие забывают или не придают значения - игрушки, которыми дети играют в машине. Они должны быть мягкими и легкими. Тяжелая твердая (пластиковая или металлическая) игрушка может травмировать ребенка при аварии или резком торможении. При этом обратите внимание, нет ли на задней полке и сиденье каких-нибудь предметов, которые в случае экстренного маневра или торможения могут упасть и травмировать ребенка.

Во время поездки следите, чтобы дети не пытались открывать окна, высовывать голову или руки. Также не разрешайте детям сидеть спиной по ходу движения автомобиля.

Вы оставляете ребенка в машине, не выключая мотора, выходите на пять-десять минут, наивно полагая, что с ребенком ничего не случится, но так ли это? И не надо полагать, что, если ребенок заснул в машине, вы, накрыв его, можете уйти, проснувшись, ребенок может не сразу понять, где находится, и ваше присутствие ему будет просто необходимо.

Поэтому наш совет: не оставляйте ребенка одного в машине. Возьмите ребенка с собой, тщательно запирайте машину, и даже если ребенок спал, разбудите его или возьмите на руки, но не оставляйте одного в машине.